
<保護者の皆様へ>

この一年間、子どもたちも私たちも大きく成長しました！ 温かく見守ってくださった保護者の皆様、本当にありがとうございました．

４月からは２年生！みんなのニコニコからたくさんの元気をもらいました。 担任一同

<保護者の皆様へ>

２年生になり、初めてのクラス替えにわくわくした４月。早いものであっという間に１年が経ち、来月からはいよいよ３年生です。

一年間、子どもたちはいろいろな学習や体験を通して、たくましく成長してきました。担任一同、元気いっぱいの２年生と関わりながら、

子どもたちの大きな成長を感じることができました。保護者の皆様からの温かいご支援に感謝いたします。一年間、本当にありがとう

ございました。 担任一同

◆始業式 ４月６日（月）

【登校したら・・・】

２年生は新しいクラスになります。新しいクラスは、東昇降口

に貼り出されますので、確認して新しい教室に入って待ちま

しょう。

【持ちもの】

ふでばこ・れんらくちょう・うわばき・ぼうさいずきん

ぞうきん（２枚）・ビニール袋1枚（登校班一斉下校で使用）

◆次のものは２年生で使います。ご家庭で保管をお願いします。

①図工のきょうかしょ（下） ②生活科のきょうかしょ（下）

③たんけんバッグ ④キャリアパスポート（黄緑色のファイル・中は抜

かない）⑤とけい ⑥粘土・粘土板 ⑦chromebook/充電器

(１年生で使用した教科書は、しばらくの間は保管しておくことをおすす

めします。）

◆学校で保管してあります。

①生活科クリアファイル ②植木鉢 ③あさがおの支柱

◆２年生で使うノートについて

来年度、学校で購入する予定です。

◆chromebook ログインカードについて

アカウントとパスワードの記載のある紙を配布しました。ご家庭で大切

に保管しておいてください。

◆保管をお願いします

・絵の具セット

・キャリアパスポート

（黄色のファイル、中は抜かない）

・鍵盤ハーモニカ

・たんけんバッグ

・植木鉢

◆ご準備お願いします

3年生の学習で使用いたしますの

でご準備お願いいたします。

・リコーダー

・習字セット

・国語辞典

◆保管をお願いします

・やまと

・大和の自然

・地図帳

・図工3・4（下）の教科書

・保健の教科書

・習字セット

・絵の具セット

・キャリアパスポート

（紫色のファイル、中は抜かない）

・たんけんバッグ

◆始業式 ４月6日（月）

学校に到着したら、東昇降口に貼ってあるクラ

ス発表を見て、新しいクラスを確認しましょう。

【持ち物】

・ふでばこ・ぞうきん（2枚）・連絡帳・上ばき

・体育館ばき・防災頭巾・キャリアパスポート

・ビニール袋１枚（登校班一斉下校で使用）

<保護者の皆様へ>

早いもので、あっという間に１年が経ち、４月からはいよいよ４年生です。子どもたちは、

いろいろな学習や体験を通して、たくさんの成長が見られました。

保護者の皆様からの温かいご協力に感謝いたします。一年間、本当にありがとうござ

いました。

担任一同

◆始業式 ４月6日（月）

学校に到着したら、東昇降口の壁に貼ってあるクラス発表を見て、新しいクラスを

確認しましょう。

【持ち物】

・ふでばこ ・ぞうきん（2枚） ・連絡帳 ・上ばき

・体育館ばき ・防災頭巾 ・キャリアパスポート

・ビニール袋１枚（登校班一斉下校で使用）



<保護者の皆様へ>

保護者の皆様には、この１年間温かく、ご理解とご協力をいただき心より

感謝申し上げます。子どもたちは日々の学校生活や行事を通して、多くの

ことを学び、大きく成長する姿を見せてくれました。これもご家庭での支え

があってこそだと感じております。１年間、本当にありがとうございました。

担任一同

◆保管をお願いします

以下のものは５年生でも使います。ご自宅で保管しておいてください。

・地図帳 ・キャリアパスポート

（・やまと・大和の自然・わたしたちの神奈川）

◆４年生の学習を、この時期にもう一度復習しておくと、より定着します。

５年生の学習準備として、自主的に家庭学習に取り組む習慣が身に付け

られるとよいです。

〈今後の予定〉

◆４月３日（金） 1１：１５頃下校

新学期・入学式準備 （８：４５に５年生の時の教室に集合。下駄

箱も５年生の時の場所を使います。）

※新６年生のみ登校し、最上級生としての初仕事をします。

【持ち物】

うわばき・ぞうきん１枚 ※うわばきとぞうきんはその日に持ち帰

ります。

◆始業式 ４月６日（月）

９：３０頃下校（入学式に関係する児童のみ１０：３０頃下校）

始業式・着任式・入学式 児童連絡カード・保健調査票配付

※登校班で登校します。新しいクラスの名簿は、体育倉庫近く

のネットに貼ってあるので、名簿を見て、新クラスの教室に入っ

て待ちます。

使用する下駄箱は、 西昇降口 です。

【持ち物】

・防災頭巾 ・筆記用具 ・うわばき ・体育館ばき ・ぞうきん２枚

・キャリアパスポート（赤色のファイル、中は抜かない） ・連絡帳

・ビニール袋１枚（登校班一斉下校で使用）

〈今後の予定〉

◆始業式 ４月6日（月）

登校班で登校します。

始業式は、新しいクラスの教室で行います。

新クラスの名簿は、 体育倉庫近くのネットに貼ってあるので、

名簿を見て、新クラスの教室に入って待ちます。

使用する下駄箱は、 西昇降口 です。

【持ち物】

・キャリアパスポート（青色のファイル、中は抜かない）

・連絡帳 ・筆記用具 ・上履き ・体育館履き ・ぞうきん2枚

・防災頭巾 ・ビニール袋１枚（登校班一斉下校で使用）

<保護者の皆様へ>

この一年間、保護者の皆様には温かく見守っていただいたこと、心

より感謝申し上げます。

子どもたちは、友だちと励ましあったり、時には悩んだりしながら、一

歩一歩着実に成長してきました。できることが増えただけでなく、周り

を思いやる気持ちや、自分で考え行動しようとする姿がたくさん見ら

れるようになりました。日々の学習や行事、何気ない学校生活の中で

の笑顔や頑張りが思い出されます。これから最高学年へと進む子ども

たちの姿が、とても楽しみです。

一年間、本当にありがとうございました。

担任一同

◆保管をお願いします

以下のものは６年生でも使います。捨てずに保管しておいてください。

・地図帳・教科書【図工（下）・家庭科・保健・外国語（Ｍy Dictionar

y）】・キャリアパスポート

◆５年生の学習を、この時期にもう一度復習しておくと、より定着しま

す。６年生の学習準備として、自主的に家庭学習に取り組む習慣が身

に付けられるとよいです。

新学期の準備・持ち物に関しては、各学年のお知らせをご覧ください。

３月１９日（木）にひまわり級から８名の６年生が卒業しました。新たな門出となるすばらしい卒業式でした。

今年度も、様々な行事や学習を通して子どもたちの成長に感心させられることがたくさんありました。改めて一人一人の子どもたちが持っ

ている可能性や、成長しようとする力のすばらしさを感じました。

保護者の皆様のご協力で、楽しく充実した１年間を過ごすことができました。ありがとうございました。

担任一同


